PROTOKÓŁ NR XI/19
Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego
odbytej w dniu 24 października 2019 r.


Obrady rozpoczęto o godz. 1300, zakończono o godz. 1420

I. Obecność

Ustawowy skład Rady Powiatu – 19 radnych.
Obecność na sesji w chwili otwarcia obrad – 19 radnych.
Lista obecności radnych Rady Powiatu stanowi zał. nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: Anna Stępień-Buryszek – Sekretarz Powiatu, Zbigniew Mazur – Skarbnik Powiatu oraz Członek Zarządu Bogusław Zaborowski.    
Ponadto w sesji udział wzięli dyrektorzy wydziałów Starostwa Powiatowego, oraz kierownicy jednostek organizacyjnych. 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad i zgłaszanie wniosków o jego uzupełnienie lub zmianę. 
3. Przyjęcie protokołu z X Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 
19 września 2019 roku.
4. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. 
5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Goleniowskiego 
w roku szkolnym 2018/2019.
6. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia trzyletnich liceów ogólnokształcących.
7. Projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia czteroletnich techników.
8. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2020. 
9. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetu i Infrastruktury i wyboru przewodniczącego komisji.
10. Projekt uchwały w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków   lub innych obiektów pływających z obszaru wodnego na rok 2020.
11. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r.
12. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033.
13. Projekt uchwały w sprawie wspólnej realizacji zadania inwestycyjnego dotyczącego wykonania oświetlenia ulicznego w ramach zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4133Z Łoźnica-Żółwia Błoć, na odcinku Niewiadowo – Żółwia Błoć wraz z budowa ciągów pieszo-rowerowych – etap II (km 0+780,00  ÷ 2+040,00)”.
14. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 
15. Informacja Starosty Goleniowskiego z analizy oświadczeń majątkowych.
16. Informacja Przewodniczącej Rady z analizy oświadczeń majątkowych radnych   Rady Powiatu Goleniowskiego.
17. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu między sesjami.
18. Informacje Przewodniczącej Rady Powiatu.  
19. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.
20. Odpowiedzi na interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych. 
21. Zamknięcie obrad sesji. 
III. Przebieg posiedzenia. 
Ad 1. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska dokonała otwarcia XI Sesji Rady Powiatu, w oparciu o listę obecności stwierdziła, iż jest quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie Przewodnicząca powitała wszystkich radnych oraz pozostałych uczestników sesji. 
Ad 2. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska przedstawiła porządek obrad sesji i zapytała, czy są wnioski o jego zmianę lub uzupełnienie. 
Starosta Tomasz Stanisławski wniósł o wprowadzenie do porządku obrad sesji:
- w pkt. 13 projekt uchwały w sprawie wspólnej realizacji zadania inwestycyjnego dotyczącego wykonania oświetlenia ulicznego w ramach zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4133Z Łoźnica-Żółwia Błoć, na odcinku Niewiadowo – Żółwia Błoć wraz 
z budową ciągów pieszo-rowerowych – etap II (km 0+780,00  ÷ 2+040,00)”.
[bookmark: _GoBack]Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierz Ziemba ?prawie rozpatrzenia skargi.
Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poddała pod głosowanie wniosek Starosty Tomasza Stanisławskiego o wprowadzenie do  porządku obrad sesji nowy pkt 13 projekt uchwały w sprawie wspólnej realizacji zadania inwestycyjnego dotyczącego wykonania oświetlenia ulicznego w ramach zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4133Z Łoźnica-Żółwia Błoć, na odcinku Niewiadowo – Żółwia Błoć wraz z budową ciągów pieszo-rowerowych – etap II (km 0+780,00  ÷ 2+040,00)”.
W wyniku głosowania: 
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji nowy pkt 13 projekt uchwały w sprawie wspólnej realizacji zadania inwestycyjnego dotyczącego wykonania oświetlenia ulicznego w ramach zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4133Z Łoźnica-Żółwia Błoć, na odcinku Niewiadowo – Żółwia Błoć wraz z budową ciągów pieszo-rowerowych – etap II (km 0+780,00  ÷ 2+040,00)”.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 2 do protokołu. 
Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poddała pod głosowanie wniosek Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierza Ziemby 
o wprowadzenie do porządku obrad sesji nowy pkt 14 projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.
W wyniku głosowania: 
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych 
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego wprowadziła do porządku obrad sesji nowy pkt 14 projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 3 do protokołu. 
Ad 3. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska poinformowała, że protokół 
z X Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 19 września 2019 r. był wyłożony do wglądu 
w Biurze Rady i zapytała, czy są uwagi do niniejszego protokołu. 
Radni nie zgłosili uwag do powyższego protokołu. 
W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła protokół z X Sesji Rady Powiatu Goleniowskiego 
z dnia 19 września 2019 r. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 4 do protokołu.
Ad 4. Starosta Tomasz Stanisławski zabrał głos w sprawie informacji Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu, która stanowi zał. nr 5 do protokołu.      
Radny Kazimierz Lembas – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego 
w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
W powyższej sprawie głos zabrały następujące osoby, w kolejności: radna Teresa Chodyko, Prezes SCM w Goleniowie Sp. z o.o., radny Czesław Siwek.  
Godz. 1310 – posiedzenie sesji opuścił radny Kazimierz Lembas, który nie usunął karty do głosowania z terminala (stan 18 radnych).
W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 6 do protokołu.
Ad 5. Starosta Tomasz Stanisławski zabrał głos w sprawie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Goleniowskiego w roku szkolnym 2018/2019, która stanowi zał. nr 7 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały informację o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Goleniowskiego w roku szkolnym 2018/2019.
Radna Beata Baryluk-Starczewska – zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu 
i Infrastruktury poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu 
i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały informację o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Goleniowskiego w roku szkolnym 2018/2019.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji oraz nie mieli pytań w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższą informację pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informację o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Goleniowskiego w roku szkolnym 2018/2019.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 8 do protokołu.
Ad 6. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia trzyletnich liceów ogólnokształcących, który stanowi zał. nr 9 do protokołu.  

Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radna Beata Baryluk-Starczewska – zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu 
i Infrastruktury poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu 
i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XI/7/19 w sprawie stwierdzenia przekształcenia trzyletnich liceów ogólnokształcących.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 10 do protokołu.
UCHWAŁA NR XI/73/19 stanowi zał. nr 11 do protokołu.
Ad. 7. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia czteroletnich techników, który stanowi zał. nr 12 do protokołu. 

Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radna Beata Baryluk-Starczewska – zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu 
i Infrastruktury poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu 
i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Godz. 1320 – na posiedzenie sesji przybył radny Kazimierz Lembas (stan 19 radnych).
W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
 Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XI/74/19 w sprawie stwierdzenia przekształcenia czteroletnich techników.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 13 do protokołu.
UCHWAŁA NR XI/74/19 stanowi zał. nr 14 do protokołu.
Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2020, który stanowi zał. nr 15 do protokołu.

Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radna Beata Baryluk-Starczewska – zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu 
i Infrastruktury poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu 
i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XI/75/19 w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2020.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 16 do protokołu.
UCHWAŁA NR XI/75/19 stanowi zał. nr 17 do protokołu.
Ad 9. Przewodnicząca Rady Powiatu, Jolanta Jarlaczyńska przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetu 
i Infrastruktury i wyboru przewodniczącego komisji, który stanowi zał. nr 18 do protokołu. 

Radna Beata Baryluk-Starczewska – zastępca Przewodniczącej Komisji Budżetu 
i Infrastruktury poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu 
i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 2 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XI/76/19 zmieniającą uchwałę 
w sprawie ustalenia składu osobowego Komisji Budżetu i Infrastruktury i wyboru przewodniczącego komisji. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 19 do protokołu.
UCHWAŁA NR XI/76/19 stanowi zał. nr 20 do protokołu.
Ad 10. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających z obszaru wodnego na rok 2020, który stanowi zał. nr 21 do protokołu.  

Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radny Kazimierz Lembas – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XI/77/19 w sprawie ustalenia opłat za usuwanie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływających z obszaru wodnego na rok 2020.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 22 do protokołu.
UCHWAŁA NR XI/77/19 stanowi zał. nr 23 do protokołu.
Ad 11. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r., który stanowi zał. nr 24 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radny Kazimierz Lembas – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
W powyższej sprawie głos zabrały następujące osoby, w kolejności: radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Sylwester Górzny, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur. 
W wyniku głosowania:
Za			- 18 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 1 radny
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XI/78/19 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2019 r.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 25 do protokołu.
UCHWAŁA NR XI/78/19 stanowi zał. nr 26 do protokołu.
Ad 12. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033, który stanowi zał. nr 27 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radny Kazimierz Lembas – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XI/79/19 w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2019-2033.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 28 do protokołu.
UCHWAŁA NR XI/79/19 stanowi zał. nr 29 do protokołu.
Ad 13. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie wspólnej realizacji zadania inwestycyjnego dotyczącego wykonania oświetlenia ulicznego 
w ramach zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4133Z Łoźnica-Żółwia Błoć, na odcinku Niewiadowo – Żółwia Błoć wraz z budową ciągów pieszo-rowerowych – etap II (km 0+780,00  ÷ 2+040,00)”, który stanowi zał. nr 30 do protokołu. 
Radny Sylwester Górzny – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych i Oświaty poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Spraw Społecznych i Oświaty oraz Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały. 
Radny Kazimierz Lembas – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, iż na wspólnym posiedzeniu Komisja Budżetu i Infrastruktury oraz Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowały powyższy projekt uchwały.
W powyższej sprawie głos zabrały następujące osoby, w kolejności: radny Paweł Gulbinowicz, radna Teresa Chodyko.
W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XI/80/19 w sprawie wspólnej realizacji zadania inwestycyjnego dotyczącego wykonania oświetlenia ulicznego 
w ramach zadania pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 4133Z Łoźnica-Żółwia Błoć, na odcinku Niewiadowo – Żółwia Błoć wraz z budową ciągów pieszo-rowerowych – etap II (km 0+780,00  ÷ 2+040,00)”
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 31 do protokołu.
UCHWAŁA NR XI/80/19 stanowi zał. nr 32 do protokołu.
Ad 14. Radny Kazimierz Ziemba, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji omówił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, który stanowi zał. nr 33 do protokołu.  
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały oraz nie mieli pytań w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższy projekt uchwały pod głosowanie.

Wicestarosta Tomasz Kulinicz nie brał udziału w głosowaniu.
 
W wyniku głosowania:
Za			- 17 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 1 radny
Obecnych  		- 18 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego podjęła Uchwałę Nr XI/81/19 w sprawie rozpatrzenia skargi. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 34 do protokołu.
UCHWAŁA NR XI/81/19 stanowi zał. nr 35 do protokołu.
Ad 15. Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację Starosty Goleniowskiego 
z analizy oświadczeń majątkowych. Materiał stanowi zał. nr 36 do protokołu.   
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji oraz nie mieli pytań w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższą informację pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informację Starosty Goleniowskiego z analizy oświadczeń majątkowych. 
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 37 do protokołu.
Ad 16. Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska przedstawiła informację Przewodniczącej Rady Powiatu z analizy oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu Goleniowskiego. Materiał stanowi zał. nr 38 do protokołu.   
Radni nie wnieśli uwag do przedstawionej informacji oraz nie mieli pytań w tym zakresie, wobec czego Przewodnicząca Rady poddała powyższą informację pod głosowanie.

W wyniku głosowania:
Za			- 19 radnych  
Przeciw		- 0 radnych
Wstrzymało się 	- 0 radnych
Głosy nieoddane	- 0 radnych
Obecnych  		- 19 radnych
Rada Powiatu Goleniowskiego przyjęła informację Przewodniczącej Rady Powiatu 
z analizy oświadczeń majątkowych radnych Rady Powiatu Goleniowskiego.
Wydruk głosowania z elektronicznego systemu stanowi zał. nr 39 do protokołu.
Godz. 1345 – obrady sesji opuściła radna Aneta Kijowska-Gach – stan 18 radnych. 
Ad 17. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zarządu Powiatu Goleniowskiego 
w okresie od 5 września 2019 r. do 2 października 2019 r. stanowi zał. nr 40 do protokołu. 
Radny Paweł Gulbinowicz wniósł o wyjaśnienie pkt. 2 i 3 ze str. 5
Dyrektor Wydziału Dróg i Inwestycji Bogusław Zaborowski oraz Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur udzielili odpowiedzi radnemu Pawłowi Gulbinowiczowi na powyższe zapytania. 
Radny Kazimierz Lembas odniósł się do zapytania radnego Pawła Gulbinowicza w kwestii pkt. 3 ze str. 5. Następie radny poprosił o wyjaśnienie pkt. 1 ze str. 5 dot. inwestycji w Kulicach, pkt. I. 1 ze str. 2, pkt 12 ze str. 4.
Na zapytanie radnego Kazimierz Lembasa w kwestii pkt. 1 ze str. 5 odpowiedzi udzielił Wicestarosta Tomasz Kulinicz. Na pozostałe zapytania radnego odpowiedzi udzielił Starosta Tomasz Stanisławski. 
Radna Barbara Papuszka poprosiła o wyjaśnienie pkt. 13 ze str. 4 i pkt. III. 1 ze str. 5 
Odpowiedzi na zapytania radnej Barbary Papuszki udzielił Starosta Tomasz Stanisławski. 

Na zapytanie radnego Kazimierz Lembasa w kwestii pkt. I. 1. ze str. 2 odpowiedzi udzielił Dyrektor Wydziału Dróg i Inwestycji Bogusław Zaborowski.  
Radna Teresa Chodyko wniosła o wyjaśnienie pkt. 2 ze str. 7 
Odpowiedzi na zapytanie radnej Teresy Chodyko udzielił Starosta Tomasz Stanisławski. 
Radny Czesław Siwek poprosił o wyjaśnienie pkt. 1 ze str. 6
Odpowiedzi na zapytania radnego Czesława Siwka udzielił Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur oraz Sekretarz Powiatu Anna Stępień-Buryszek. 
Ad 18. Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska poinformowała, iż żadnych informacji do przekazania radnym nie ma, poza tym że następna sesja planowana jest na miesiąc grudzień. 
Ad 19. Radna Teresa Chodyko, w imieniu własnym oraz mieszkańców Żółwiej Błoci  podziękowała Staroście Goleniowskiemu, Dyrektorowi Wydziału Dróg i Inwestycji Bogusławowi Zaborowskiemu za inwestycję drogową, polegająca na remoncie drogi oraz wykonaniu ścieżki pieszo-rowerowej w miejscowości Żółwia Błoć, która zwiększyła bezpieczeństwo mieszkańców.  
Radna Teresa Chodyko wniosła o zamontowanie oświetlenia na ścieżce pieszo-rowerowej na ul. Nowogardzkiej w Goleniowie od torów do ronda – wniosek stanowi zał. nr 41 do protokołu.  

Radna Aneta Wysoszyńska w imieniu Klubu Radnych SLD Lewica Razem złożyła trzy wnioski do budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2020 r. – wnioski stanowią zał. nr 42 do protokołu. 

Radna Beata Baryluk-Starczewska wniosła o udzielenie informacji, czy Starostwo prowadzi jakąkolwiek korespondencję z firmą Len-Kruszywa w Mostach – wniosek stanowi zał. nr 43 do protokołu.  

Radny Paweł Gulbinowicz wniósł do Starosty o wsparcie przez Powiat Goleniowski 
w ramach współpracy z organizacjami pozarządowymi II Ligi Futsalu (np. bezpłatny wynajem hali sportowej w ZS nr 1 w Goleniowie 1-2h w miesiącu podczas rozgrywek). 

Radny Paweł Gulbinowicz wniósł o zainteresowanie się wyrwą w drodze powiatowej 
w okolicach mostu w miejscowości Radzanek. 

Ad 20. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania radnych oraz wnioski Starosta Tomasz Stanisławski udzieli na piśmie.  
Ad 21. Wobec wyczerpania porządku obrad XI sesji Rady Powiatu Goleniowskiego, Przewodnicząca Rady dokonała jej zamknięcia o godz. 1420 dziękując wszystkim za udział w sesji. Nośnik z zapisem dźwiękowym obrad XI sesji Rady Powiatu z dnia 24 października 2019 r. stanowi zał. nr 44 do protokołu. 
	       			                               
						   Przewodnicząca Rady Powiatu

              					            Jolanta Jarlaczyńska 

Protokołowała:
Agata Ostrowska 
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